

Как нами манипулируют, или Как не стать зомби?

В современном понимании, «зомби» - это люди, которые дают собой манипулировать, как правило – не сознательно. Если ты услышишь это слово в свой адрес, то наверняка решишь, что это не про тебя, а может, и рассмеешься в ответ. Как ни странно, но многие люди даже не подозревают, о том, что ими манипулируют.

Приведем классический пример.

Вы заходите в магазин. Да, именно в этот продуктовый супермаркет «эконом-класса», который находится возле вашего дома. В это магазин вы заглядываете ежедневно, возвращаясь с работы. В своей голове вы уже набросали примерный список продуктов, которые хотите купить. А может быть, вы просто заглянули купить чего-нибудь к чаю... Первое, что вы встретите в магазине, - это корзина. «Удобно» - кажется на первый взгляд. Но в этом есть свой смысл, ведь в корзину (да еще и такую большую!) влезет гораздо больше продуктов, чем в ваши руки. Так и хочется ее наполнить, не правда ли?

Итак, целью вашего похода стали: макароны (пища пролетария), кофе (или чай) и булка хлеба (куда без него!). Все это вы вполне можете унести в руках. Но корзинка на входе так и манит к себе...

Подходим к полке с макаронами. Кладем в корзинку увесистые мучные изделия и вдруг краем глаза замечаем рядом стоящий кетчуп (майонез, соус), который создан специально для макаронных изделий. И вот корзина пополняется еще одним наименованием. «А почему бы и нет», - скажете вы и, возможно, будете правы. Далее по списку - чай или кофе.

Вот он, ваш любимый растворимый кофе. И тут же рядом стоят сливки, которые сделают ваш кофе «еще вкуснее». Не сильно задумываясь, бросаем в корзину... И, наконец, хлеб. Вон там стоят лотки с хлебом. Да-да, вон там, около бутербродного масла и плавленого сыра... Корзинка тяжелеет...

Идем к кассе. «Идем к кассе», - я сказал. И не надо плятиться по сторонам в поисках «чего-то еще», вспомните к какой целью вы забрели в магазин. Вот и касса. И вы все же не удержались и закинули жевательную резинку, которая непременно поубивает и

Как нами манипулируют, или Как не стать зомби

Автор: admin

22.08.2011 17:23 - Обновлено 29.10.2014 13:47

снизит вероятность кариеса в вашей полости рта. А постояв в очереди, кинули к себе в корзинку «Сникерс»: съел - и порядок. Где порядок? Где?

Достаем свой пролетарский (а у вас другой?) кошелек с такими же честно заработанными деньгами и слышим из уст продавца цифру, которая в корне отличается от той, которую вы планировали, переступая порог магазина. А вы ее вообще планировали? Если нет, то не удивляйтесь дырам в семейном бюджете.

Открываем дверь в квартиру. Встречает любимая вторая половина и, глядя на ваш рвущийся пакет, вопрошает: «Ты что, роту решил накормить?» И вправду – кажется, ничего не покупал, а пакет полон всякой всячины...

Как вы уже поняли – вы несознательно поддались манипуляции. Манипуляции хорошо продуманной и рассчитанной именно на таких людей, как мы с вами.

Или другой пример:

Наевшись недавно купленных макарон с черт знает чем еще - откинемся в кресле и распахнем газету. Скоро выборы. Вот почти все кандидаты на важный пост. Они все смешны: один с открытым ртом, другой спит, третий щурится от фотовспышки... Все смешны. Все, кроме одного - Ивана Петровича Сидорова. Интеллигентен и подтянут, не то что эти все... Манипуляция? Да! Но на этот раз предвыборная...

Включаем телевизор, где нас уже ждут наши любимые «пятнадцать клевых друзей», на проекте «Дом-2».

Может, лучше навестить своих настоящих друзей, а не глазеть на телевизионных? Они вам не друзья! Вы знаете, как поживает каждый из «Дома-2», но вряд ли знаете о том, как себя чувствует ваша мама или бабушка.

Оглянитесь вокруг. Не давайте никому собой манипулировать! Это ваша жизнь. Вы - человек, вы хозяин своей судьбы ! **Вы - Человек, а не амёба.** Помните об этом - и вы никогда не станете зомби.

Как нами манипулируют, или Как не стать зомби

Автор: admin

22.08.2011 17:23 - Обновлено 29.10.2014 13:47

Автор - Алексей Двуречный

[Источник](#)